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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                         ΘΕΜΑ 3ο 
Γνωμοδότηση επί της Μ.Π.Ε. σχετικά με το έργο ‘’ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 3(*) κλασσικού 

τύπου’’ για την ανανέωση και τροποποίηση της ΑΕΠΟ 8419/14-09-2011. Φορέας υλοποίησης έργου: 

ΙΤΣΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. (ΠΕΤ: 1912227426) 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μ.Π.Ε. σχετικά με το έργο ‘’ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 3(*) κλασσικού τύπου’’ για την 

ανανέωση και τροποποίηση της ΑΕΠΟ 8419/14-09-2011. Φορέας υλοποίησης έργου: ΙΤΣΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. (ΠΕΤ: 1912227426)» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ. 

1232/13-06-2023 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ.. Κατόπιν έδωσε τον 

λόγο στον κ. Κ. Τσορτανίδη, υπάλληλο του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης 

Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ., προκειμένου να εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Τσορτανίδης έθεσε υπόψη 

της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 330626 (7224)/09-06-2023 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & 

Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. και εξήγησε τους λόγους τροποποίησης 

της ΑΕΠΟ. Ανέφερε ότι η υπηρεσία εισηγείται θετικά με προϋποθέσεις επί της υποβληθείσας Μ.Π.Ε.  

 

Ακολούθησαν ερωτήσεις από τους κ. Ζέρβα Γεώργιο, Αντιπρόεδρο, κ. Αγαθαγγελίδου Ανατολή και κ. 

Γκανούλη Φίλιππο, τακτικά μέλη. Στις ερωτήσεις απάντησε ο κ. Τσορτανίδης. Οι ερωτήσεις και οι 

απαντήσεις είναι καταγεγραμμένες στο ηχητικό αρχείο της συνεδρίασης.  

 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν.  

Ο κ. Ζέρβας Γεώργιος, Αντιπρόεδρος, και η κ. Αγαθαγγελίδου Ανατολή, τακτικό μέλος, δήλωσαν ότι θα 

ψηφίσουν θετικά, επισημαίνοντας να δοθεί η δέουσα προσοχή στη διενέργεια των απαιτούμενων ελέγχων.  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Γραμματεία Μητροπολιτικής Επιτροπής 

 

Ταχ. Δ/νση     : Β. Όλγας 198 

Ταχ. Κώδ.      : 546 55, Τ.Θ. 18240 

Πληροφορίες : Α. Τριανταφύλλου 

Τηλ.               : 2313 319 650 

Email             : me@pkm.gov.gr 

  

 
Ημερομηνία: 27 Ιουνίου 2023 

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εξερχομένου): 407151 (130) 

 

Αρ. Απόφασης Μ.Ε.: 61/22-06-2023  

Απόσπασμα Πρακτικού αρ. 10/2023  

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εισερχομένου): Γ.ΑΝ. Μ.Ε.Θ. 1232/13-06-2023                                                                                                                                 

                                                                                                                                 

Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 

έργου ή δραστηριότητας: 1912227426 

 

 

  

  

   ΠΡΟΣ : 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 

Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. 
Τμήμα Περιβαλλοντικού & Χωρικού Σχεδιασμού 

 

 

ηλεκτρονική υποβολή 
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Ο κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με λευκό, κατέθεσε και γραπτώς 

την τοποθέτησή του, η οποία έχει ως εξής: «Το ζήτημα της προσωρινής λύσης για τη διάθεση των 

επεξεργασμένων υγρών λυμάτων, αναδεικνύει την έλλειψη βασικών κοινωφελών και περιβαλλοντικών 

υποδομών στην ύπαιθρο, αλλά και της καθυστέρησης της ανάπτυξης και κατασκευής τους.  

Λαμβάνοντας υπόψη την αδυναμία ουσιαστικού ελέγχου της τήρησης των όρων που αναφέρονται στη ΜΠΕ 

αλλά και αυτών που θέτουν οι υπηρεσίες, δεδομένης της αποψίλωσης των κρατικών και περιφερειακών 

υπηρεσιών περιβαλλοντικού ελέγχου από προσωπικό και μέσα, τοποθετούμαστε με ΛΕΥΚΟ.». 

Ο κ. Γκανούλης Φίλιππος και ο κ. Χρυσομάλλης Νικόλαος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν 

θετικά, ομοίως και τα λοιπά μέλη της Επιτροπής.  

 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων η κ. Π. Πατουλίδου, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

                ----------------------      ----------------------     ---------------------- 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 330626 (7224)/09-06-2023 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ. 1232/13-06-2023 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2022 (ΑΔΑ: Ψ4ΚΙ7ΛΛ-ΦΛΔ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 13693/17-01-2022 απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 10/2022 (ΑΔΑ: 97ΛΠ7ΛΛ-ΙΒ4) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 15/2023 απόφαση της Μητροπολιτικής Επιτροπής 

‘’περί εκλογής νέου Πρόεδρου της Μητροπολιτικής Επιτροπής Μ.Ε.Θ. (ΑΔΑ: 9ΤΩ67ΛΛ-ΚΡΤ), την με αρ. 

πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί Ορισμού 

Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί επί του 

φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                           Γνωμοδοτεί ομόφωνα  

                                   (Ο κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος τοποθετήθηκε με λευκό) 

 

Θετικά επί της Μ.Π.Ε. σχετικά με το έργο ‘’ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 3(*) κλασσικού τύπου’’ για 

την ανανέωση και τροποποίηση της ΑΕΠΟ 8419/14-09-2011 με φορέα υλοποίησης του έργου την εταιρεία 

‘’ΙΤΣΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΟΝ. Ε.Π.Ε.’’ (ΠΕΤ: 1912227426), σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της 

εισήγησης που ακολουθεί. 

 

Α. ΕΙΔΟΣ και ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ  

 

Η Μ.Π.Ε. αφορά υφιστάμενη ξενοδοχειακή μονάδα η οποία αποτελείται από δύο (2) κτίρια τα οποία μεταξύ 

τους απέχουν > 50m. και βρίσκεται στο υπ΄αρ. 1206 αγροτεμάχιο έκτασης 9.356,43 m2, αγροκτήματος 
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Αγχιάλου στο Δήμο Χαλκηδόνας. Το γήπεδο βρίσκεται περίπου 200-300μ βόρεια από την Ε.Ο. 

Θεσσαλονίκης-Έδεσσας, και συγκεκριμένα στο 12ο χλμ αυτής.  

Το υφιστάμενο αυτό έργο κατατάσσεται με βάσει της ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/17185/1069/2022 (ΦΕΚ 841 Β΄/24-

02-2022) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει στην 6η Ομάδα, Υποκατηγορία Α2, α/α 2, «Τουριστικές 

εγκαταστάσεις και έργα αστικής ανάπτυξης κτιριακού τομέα αθλητισμού και αναψυχής / τουριστικές 

εγκαταστάσεις» Εκτός περιοχών δικτύου Natura 100<Κ≤800, ( όπου Κ: αριθμός κλινών).  

Η κατατεθείσα Μ.Π.Ε. αφορά την λειτουργική αναπροσαρμογή της Μονάδας Επεξεργασίας Λυμάτων 

(ΜΕΛ) με βάση την Μελέτη Σχεδιασμού αυτής (Παράρτημα Δ της Μ.Π.Ε.) και της οποίας τα λύματα που 

προκύπτουν από τη λειτουργία των 2 κτηρίων του ξενοδοχείου, επεξεργάζονται σύμφωνα με την εγκεκριμένη 

μελέτη και την υπ’αριθμ. 30/οικ. 5711/15- 11 -2002 Οριστική Άδεια Επεξεργασίας και Διάθεσης Λυμάτων, 

από τη Δ/νση Προστασίας Περ/ντος της Ν.Α. Θεσσαλονίκης.  

Το Νέο Υποέργο κατατάσσεται με βάσει την προαναφερθείσα ΥΑ στην 4η Ομάδα, Υποκατηγορία Α2, α/α 20, 

«Εγκαταστάσεις επεξεργασίας αστικών λυμάτων (πόλεων – οικισμών) με διάθεση επεξεργασμένων υγρών στο 

έδαφος ή για αστική βιομηχανική χρήση για Μ.Ι.Π. <100.000 Υποκατηγορία Α2.  

Ο σχεδιασμός και εφαρμογή του νέου συστήματος αφορά την επαναχρησιμοποίηση για άρδευση (με 

περιορισμένη άρδευση βάση μελέτης σχεδιασμού και εφαρμογής, Παράρτημα Δ) σε σχέση με την πρότερη 

κατάσταση όπου προβλεπόταν η οριστική διάθεση των επεξεργασμένων λυμάτων σε φυσικό αποδέκτη της 

περιοχής (ρέμα). Η προγραφείσα παρακάτω λειτουργική αναπροσαρμογή της ΜΕΛ έχει ως σκοπό τον 

ασφαλέστερο τρόπο διάθεσης (από επιφανειακή διάθεση, σε περιορισμένη άρδευση σε γειτονικό (όμορο) 

ιδιόκτητο αγρό). Η διάθεση θα γίνει με υπεδάφια εγκατάσταση σωλήνων σε βάθος 30 εκατοστών.  

Επιπροσθέτως τροποποιείται και η υπάρχουσα εγκατάσταση θέρμανσης ως προς το είδος καυσίμου. 

Συγκεκριμένα, για την κάλυψη των αναγκών θέρμανσης και ζεστού νερού χρήσης (κατά τους χειμερινούς 

μήνες) της ξενοδοχειακής μονάδας είναι εγκατεστημένοι τρείς (3) λέβητες:  

• Δύο (2) λέβητες υγραερίου (LPG) 100 kW έκαστος,  

• Ένας (1) λέβητας πετρελαίου 119 Kw (προς αντικατάσταση με καυστήρα υγραερίου)  

 

Η υφιστάμενη τουριστική εγκατάσταση αποτελείται από τα εξής (με ολοκληρωμένες τις απαραίτητες 

τακτοποιήσεις κ.λ.π.):  

Συνολική έκταση γηπέδου εγκατάστασης στo αγροτεμάχιο με αρ. 1206 - Θέση αγροκτήματος Αγχιάλου), 

Ε=9356,43 m2.  

Συνολική επιφάνεια κάλυψης: 1362,68m2 (όλες οι κτιριακές εγκαταστάσεις)  

Συνολική δομημένη επιφάνεια (2 κτίρια, Αποθήκη-Λεβητοστάσιο): ≈2898,86 m2 .  

Υπαίθριοι χώροι έκτασης (Παρκινγκ, κήποι, οδοί, ΜΕΛ κ.λ.π.) .  

Ιδιόκτητο γειτονικό αγροτεμάχιο με αρ. 1207 - Θέση αγροκτήματος Αγχιάλου: Ε=6805 m2.  

Προτεινόμενη έκταση για άρδευση: Ε = 6.009 m2 .  

 

Με βάση την υπάρχουσα υποδομή, γίνεται λειτουργική αναπροσαρμογή του υπάρχοντος σχεδιασμού ώστε η 

απόδοση των εγκαταστάσεων επεξεργασίας των υγρών αποβλήτων της ξενοδοχειακής μονάδας, να καλύπτει 

τις απαιτήσεις για επαναχρησιμοποίηση με άρδευση στο διπλανό ιδιόκτητο αγρό. Δεν απαιτείται κάποια 

τροποποίηση στον σχεδιασμό της Μ.Ε.Λ.  

 

Β. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  
Δίκτυο ύδρευσης: Η ξενοδοχειακή μονάδα εξυπηρετείται από το τοπικό υδρευτικό δίκτυο σύμφωνα με την 

βεβαίωση της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Χαλκηδόνος.  

Ηλεκτρική ενέργεια: Η κάλυψη των ενεργειακών αναγκών της ξενοδοχειακής μονάδας γίνεται από το δίκτυο 

ηλεκτρικής ενέργειας του ΔΕΔΔΗΕ.  

Δίκτυο τηλεπικοινωνιών: Η δραστηριότητα εξυπηρετείται από το δίκτυο τηλεπικοινωνιών της περιοχής και 

καλύπτεται από ευρυζωνικές εξυπηρετήσεις.  

 

Γ. ΑΠΟΒΛΗΤΑ  

Στερεά απόβλητα  
Από τη λειτουργία της ξενοδοχειακής μονάδας προκύπτουν τα κάτωθι στερεά απόβλητα :  

1. Ιλύς από την επεξεργασία αστικών λυμάτων  

2. Χαρτί και χαρτόνι  

3. Βιοαποικοδομήσιμα απόβλητα κουζίνας και χώρων ενδιαίτησης  

4. Μπαταρίες και συσσωρευτές διαφόρων τύπων  

5. Ανάμεικτα αστικά απόβλητα  

 

Αέρια απόβλητα  
Κύρια πηγή εκπομπής καυσαερίων είναι οι λέβητες θέρμανσης και ζεστού νερού.  
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Υγρά απόβλητα  
Παραγωγή υγρών αστικών αποβλήτων μέγιστου υδραυλικού φορτίου 45 m3/d.  

 

Δ. ΟΦΕΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΤΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΕΡΓΟΥ  
Με την αλλαγή καυσίμου από πετρέλαιο σε υγραέριο επέρχεται βελτίωση των εκπομπών καυσαερίων με 

μείωση κυρίως αιωρουμένων σωματιδίων και διοξειδίου του θείου.  

Μέσω της ‘’περιορισμένης άμεσης επαναχρησιμοποίησης’’ των επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων της υπό 

έγκρισης νέας εγκατάστασης, προωθείται η αξιοποίηση - εξοικονόμηση υδατικών πόρων όπου στην 

υπάρχουσα κατάσταση οδηγούνται στην Ε.Ε.Λ. Σίνδου του Νομού Θεσσαλονίκης.  

 

Ε. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠ' ΟΨΗ  
Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία, μέσα στην 

οριζόμενη από το νόμο προθεσμία. Η υπηρεσία δεν έχει γενικά αντιρρήσεις για το περιεχόμενο της Μ.Π.Ε. 

που της απεστάλη.  

 

ΣΤ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ – ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ  
1. Η διάθεση των επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων της μονάδας επεξεργασίας λυμάτων να γίνεται υπεδάφια 

στην προβλεπόμενη έκταση σύμφωνα με την Μ.Π.Ε. και να τηρούνται οι όροι και προϋποθέσεις της υπ’ αριθμ. 

οικ. 145116/2011 ΚΥΑ. Εναλλακτικά, σε περίπτωση κορεσμού του υπεδάφιου πεδίου, να οδηγούνται σε 

νόμιμη Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) τηρώντας τα απαραίτητα παραστατικά μεταφοράς αυτών.  

2. Δεν επιτρέπεται να διοχετεύονται σε αποδέκτη ανεπεξέργαστα ή ημιεπεξεργασμένα λύματα και γενικά 

λύματα που δεν πληρούν τις προδιαγραφές πλήρους επεξεργασίας. Προτείνεται να κατασκευαστούν δεξαμενές 

προσωρινής αποθήκευσης ικανές να δεχθούν τουλάχιστον την παροχή 24 ωρών, πιθανώς αναγκαίο σε 

περιόδους βροχοπτώσεων.  

3. Να παρακολουθείται σε τακτά χρονικά διαστήματα η εγκατάσταση της μονάδας επεξεργασίας λυμάτων 

(ΜΕΛ) και να εξασφαλίζονται οι προϋποθέσεις για την βέλτιστη λειτουργία της με βάση τα στοιχεία της 

Μ.Π.Ε.. Ως προς το σύστημα της άρδευσης, δεν επιτρέπεται η μέθοδος του καταιονισμού.  

4. Να ληφθούν μέτρα για την απαγόρευση πρόσβασης στην αρδευόμενη περιοχή όπως ορίζεται στην 

παράγραφο 1α του άρθρου 4 της υπ’ αριθμ. οικ. 145116/2011 ΚΥΑ.  

5. Για τη διαχείριση της προκύπτουσας λυματολάσπης, αυτή να διατίθεται, κατά προτεραιότητα, σε νόμιμη 

εγκατάσταση επεξεργασίας για κομποστοποίηση και εναλλακτικά, μπορεί να διατεθεί ως λίπασμα στη γεωργία 

μετά από κατάλληλη επεξεργασία τηρώντας τις διατάξεις της ΚΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΔΑ/41828/630/23 (ΦΕΚ 2692 

Β΄/21-4-23).  

6. Για την λειτουργία των καυστήρων που χρησιμοποιούνται για θέρμανση κτιρίων και ζεστού νερού να 

τηρούνται οι διατάξεις της ΥΑ 189533/2011 (ΦΕΚ 2654 Β).  

7. Η διαχείριση των πάσης φύσεως αποβλήτων (λάσπη, λίπη, απορρίμματα κ.λ.π.), που προκύπτουν από το 

ξενοδοχείο κατά τη φάση κατασκευής της νέας εγκατάστασης όσο και κατά τη φάση λειτουργίας να γίνεται 

σύμφωνα με το Ν. 4819/2021 και να υπάρχει συνεργασία με τον οικείο Δήμο και με αδειοδοτημένες εταιρίες 

για τη διαχείριση των αποβλήτων τηρώντας σε αρχείο τα απαραίτητα παραστατικά.  

8. Σε περίπτωση αύξησης του όγκου των αποβλήτων ή των ποιοτικών χαρακτηριστικών τους σε 

βαθμό που να επηρεάζει αρνητικά την απόδοση των εγκαταστάσεων, να υποβληθεί νέα 

συμπληρωματική μελέτη και να προβεί σε νέα επιπρόσθετα έργα βελτίωσης. 
 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

 

Χ 
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ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΗΤΤΑΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αγγελίδης Θεόδωρος 

2. Καρακωστάνογλου Βενιαμίν 

3. Κίκης Αθανάσιος 

4. Κούης Κωνσταντίνος 

5. Τζόλλας Νικόλαος 

6. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

7. Ζέρβας Γεώργιος 

8. Αγαθαγγελίδου Ανατολή 

9. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

10. Γκανούλης Φίλιππος 

11. Χρυσομάλλης Νικόλαος  

12. Πάλλας Κωνσταντίνος 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: 671Ε7ΛΛ-Δ6Ω


		2023-06-27T10:56:52+0300
	Athens




